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В МБОУ «СОШ №4 г.Урус-Мартан» прошло анкетирование 

выпускников  9-х и 11-х классов по вопросам профессионального 

самоопределения. Анкетирование школьников проходило в период с 8 по 11 

ноября  при участии классных руководителей выпускных классов и 

ответственного за профориентационную работу в школе.  

 

  Результаты анкетирования  

 

 В анкетировании приняли участие 169 учащихся 9-11 класса. 

 

1.  Чем бы Вы хотели заняться после окончания школы?  

обучаться в ссузе       16ч,   9 %      

работать                        33ч, 19 %          

обучаться в ВУЗе          87ч, 51 %         

служить в армии             5ч, 2 %        

хочу отдохнуть и развлечься   4ч, 2 %         

иной вариант    24ч, 14 %                       

2. Определились ли Вы с выбором профессии? 

да                   119ч, 71 %      

нет                 50ч,  29%      

3.  Кто повлиял (влияет) на Ваш выбор?  

родители                               98ч, 57 %      

школа, учителя                     36ч, 21 %      

наследственные задатки      9ч, 5 %      

сверстники, друзья               7ч, 4%      

материальное положение в семье   0 ч 0%                 

СМИ                                     4ч, 2 %      

иной вариант: моё личное мнение  19ч, 11 %              

4.  Как Вы думаете, возможно ли в настоящее время трудоустроиться по 

выбранной Вами профессии? 

да, легко  85ч,  50 %                                          

возможно  78ч, 46%                                         



невозможно, т.к. в настоящее время эта профессия не требуется на рынке труда  

8ч, 4 %                   

5. Как вы поступите в случае неудачи при поступлении в выбранное Вами 

учебное заведение? 

Поступим в иное учебное заведение  96ч,56 %               
 

Абсолютное большинство опрошенных одиннадцатиклассников, как и в 

предыдущем году, ориентируется на продолжение образования. Справедливо 

полагая, что общего среднего образования недостаточно для 

профессиональной реализации и построения профессиональной карьеры.  

Наименее популярным для выпускников, как 9-х, так и 11-х классов остается 

поступление в учреждения среднего профессионального образования. 

Значительно снизился процент выпускников, готовых после окончания школы 

работать и служить в армии. 

Анкетирование показало, что абсолютное большинство учащихся 9-х и 

11-х классов округа определилось с выбором профессии. Этому 

способствовали профориентационные мероприятия, проводимые в школе. 

большую часть на выбор профессии повлияли родители, учителя, друзья. 
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